

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Леночка

**Возраст:** 36

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.03.2010 10:31:00

**формирования заключения врача:** 09.03.2010 11:06:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/136088/answer/136089>



## Заключение врача

Уважаемая Леночка! Вероятнее всего, у Вас имеет место острый геморрагический цистит – это остро развивающееся заболевание, требующее очень серьезного лечения. Это заболевание характеризуется острым воспалением слизистой оболочки мочевого пузыря. Обострение этого заболевания происходит после переохлаждения, после перенесенных простудных заболеваний, стрессов, переутомления, в общем, во всех ситуациях, когда происходит снижение защитных функций организма. У Вас прослеживается отчетливая связь с половым контактом, поэтому в первую очередь необходимо исключить инфекцию, передающуюся половым путем. Вам необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы; сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ почек и мочевого пузыря. После получения анализов можно подобрать схему лечения. Основная схема – антибиотики, уросептики. Удачи!